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Poštovani_e, 

 

Pozivamo vas da se uključite u pilotiranje edukativnog programa za promicanje rodne 

ravnopravnosti i borbu protiv rodnih stereotipa u predškolskom i osnovnoškolskom 

odgoju i obrazovanju – Programa K. Pilot sesije održavaju se uživo ili online preko 

platforme Zoom u trajanju od 2 sata, provode ga edukatori_ce Statusa M te stručna 

suradnica Monika Pažur, poslijedoktorandica na Katedri za Pedagogiju i didaktiku 

Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Po završetku pilot sesije, sudionici_ce će imati 

prilike dati povratne informacije na Program i pomoći njegovom unaprjeđenju.  

 

Pilotiranje kao i izrada Programa K provodi Organizacija Status M kao dio projekta KINDER 

- Tackling gender stereotypes in education and early childhood: building a Gender-

Responsive Pedagogy in Children's Education. Projekt KINDER za cilj ima razviti učinkovit i 

inovativni program obrazovanja za stručnjake i stručnjakinje koje rade s djecom 

predškolske (3-6 godina) i osnovnoškolske (7-12 godina) dobi. KINDER će 

učiteljima_cama, odgajateljima_cama i ostalom osoblju pružiti rodno osjetljive i rodno 

transformativne alate koji će im omogućiti da odgovore na specifične potrebe djevojčica i 

dječaka u procesima poučavanja i učenja iz perspektive rodne ravnopravnosti.  

 

Projekt KINDER (https://kinder.ces.uc.pt/) provode Centar za društvene studije Sveučilišta 

u Coimbri (Portugal), Zaklada Cepaim (Španjolska) i Status M (Hrvatska) te Međunarodna 

udruga Korak po korak (Nizozemska). Projekt se provodi u tri europske zemlje - Hrvatskoj, 

Portugalu i Španjolskoj, a financijski je podržan od strane Europske unije kroz Program o 

pravima, jednakosti i građanstvu. 

 

Ako ste zainteresirane_i sudjelovati u projektu i dati svoj doprinos izradi ovog edukativnog 

programa, molim vas da se javite na e-mail tamara.tokic@status-m.hr. Također, stojim na 

raspolaganju za sva dodatna pitanja ako ih budete imali.   

 

 

S poštovanjem,  

 

 

Tamara Tokić  

Koordinatorica programa 
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